

不管新浪是不是现在国内最好的微博产品,它一定是名人最多的微博产品。新浪微博为认证用户挂了“V”,于是一眼望去,活跃的、粉丝多的用户都是“V”字用户。不过粉丝数量多,并不表示质量高。网络人士马日拉就自己排出了一个“新浪微博500强”,拿自己的一套算法算出了最强微博。不过,这个榜单里,排第一的还是姚晨,看来“围脖女王”的名号,真是难以撼动。

500好汉围脖里排排坐

技术达人算出“新浪微博500强” 这份榜单从某种意义上代表了诸位红人在网络上的人气指数

超女粉丝分量不够

这个“微博500强”由我来房产网的创始人马日拉发起,昨天才刚刚公布。该榜单包括总榜单、名人榜单(即有V用户榜单)和草根榜单。总榜单的前十强是:姚晨、李开复、头条新闻、老沉、潘石屹、洪晃、黄健翔、赵薇、闫丘露薇、俞敏洪。相比新浪站方排出的前10名,李冰冰、周笔畅、李宇春三位明星被踢出了前10,取而代之的是老沉、洪晃和闫丘露薇。差异当然是来自算法不同,新浪的官方榜单只按照粉丝数量来,马日拉的“500强”里,每个用户都有一个得分。

这些得分又是怎么来的呢?马日拉接受采访时解释说:“一个粉丝等于你得了一票,但如果你的这个粉丝自己有很多粉丝,那么他的这票分数就高。基本原理类似Google的PageRank,所以我们的算法叫PersonRank。发言频率、被转发次数等因素也会在算法里有体现。”所以,李冰冰、周笔畅和李宇春虽然被关注的数量多,但其中以普通影迷歌迷为主,缺少重量级的“围脖能手”,自然就出局了。但不管怎么排,人气超旺盛的“围脖女王”姚晨在马日拉的500强里依然是No.1,看来姚晨的魅力含金量很高。

“新浪微博将完胜”

各个门户都在捣鼓微博,偏偏马日拉瞅准了新浪开始做分析。因为他觉得微博混战的前景已经很明显:“新浪完胜。”原因是新浪有强大的名人资源,“大量普通人的注意力都在名人身上,这不以产品意志为转移,不



排名	头像	姓名	个人简介	粉丝
1		姚晨	朝辞白帝彩云间,	911397
2		李开复	小平气好脾气好,	773809
3		头条新闻	创业工场CEO	576258
4		潘石屹	链家地产CEO,	515106
5		洪晃	链家地产CEO,	515106
6		黄健翔	链家地产CEO,	515106
7		赵薇	链家地产CEO,	515106
8		闫丘露薇	链家地产CEO,	515106
9		俞敏洪	链家地产CEO,	515106
10		李冰冰	链家地产CEO,	515106

新浪微博人气关注榜总排行

在于用户界面或者文字层面的表现是否有效,而在于要抓住公众注意力。微博完全是一个人际和注意力的系统,除非所有名人同时在另一个地方出现,否则不可能打败新浪。”

马日拉说,接下来他会做更多数字上的分析,比如“关注多少人,能最有效率地获得信息”这一类的问题。他说:“数据挖掘无论在哪个领域都有很大的潜力可挖,特别是在商业上,将来可以通过数据找出影响力的来源,分析舆情,分析大众趣味,为用户推荐最合适的信息来源。”

如何变成围脖达人

马日拉总结了一下影响微博关注度的几个关键因素:“首先是既有的人际关系,比如你认识新浪的总编辑,认识各类名流,你马上将获得关注、推荐之类。然后是既有的名声,名气大的,都会在微博的关注上有所体现。最后是依靠内容和口碑,不断产生有价值的、有趣的、有话题的内容,不断通过转发,来吸引注意力。总结下来三点,人际关系、名气、价值提升。微博最终都是一种注意力经济,你能获得注意力,你就能获得话语权。” 快报记者 张润芝

粉丝来瞧瞧那些大腕们

姚晨

李开复

头条新闻

老沉

潘石屹

洪晃

黄健翔

赵薇
闫丘露薇
俞敏洪
李冰冰
李承鹏
李宇春
陈坤

这些大腕中,集合了娱乐明星、媒体名人以及成功的商业人士。可以看出,女明星比男明星受欢迎。足球也很受欢迎,你看黄健翔和李承鹏都上榜了。还有李开复和俞敏洪,成功人士就是不一样,粉丝都想向他们学个一招半式呢!

“500强”中有你吗?
查询网址
<http://sina.weitop.com/>

»网络段子集锦

来源:河蟹娱乐 网址:<http://kisshi.com/>

我叫孔子,多年以后我有个绰号叫“圣人”

我的传说在电影里应该是这样

导演:王家卫

片名:《公元前五五一到二七九》
风格:一定要有大量的独白

战鼓擂擂,战旗飘飘。
孔子:(内心独白)我叫孔子,多年以后我有个绰号叫“圣人”。
兵临城下,乌云遮天。
孔子:(内心独白)而此刻,我作为鲁国的代国相,只想抵御这些敌军。
兵戎相见,黄沙漫漫。
孔子:(内心独白)我有个大弟子叫冉求,他很能带兵。
晃得看不清的残影镜头……
脸、兵、马……
孔子:(内心独白)拜托!不要再让我内心独白了!这样将来我怎么教弟子?于是我开口了,结果我说的话被传诵了三千年。后

来我才知道,任何人都可以变得话多,只要你知道你的话会被万世传诵。

导演:北野武

片名:《仁义之战!对上 无仁义之战!》
风格:黑色幽默和暴力美学就靠你了!

晋国大举进攻卫国,一名力士手持长矛闯入宫中,将子路一矛刺穿,番茄酱狂喷。
力士大笑!倒地惨死的子路突然站起来,一刀取力士首级。番茄酱狂喷。
子路:“子曰,人死的时候帽子也该戴正。”正了正帽子。
四名卫士上前,四把长矛戳穿子路。番茄酱狂喷。
四名卫士哈哈大笑。子路突然站起:“子曰,非礼勿视、勿听、

勿闻、勿动。”刷刷刷刷,四刀取四卫士首级,番茄酱狂喷。体力不支,倒地气绝。

晋国大将上前,感叹道:“我真的是服了……”子路突然站起:“子曰,朝闻道,夕死可矣。”一刀插入晋国大将腹中。番茄酱狂喷。后体力不支,倒地气绝。
子路这次是真的挂了,不过,再也没有人敢去动他。

导演:冯小刚

片名:《非礼,勿视!》
风格:贺岁片,就是爱贫嘴。

葛优饰演的孔子用手擦了擦光亮亮的额头,慢悠悠地说:“如此说来,季孙真的要请我回鲁国?”
季孙肥喷了一声:“这哪有骗您的啊,我爸爸就是我爸爸,绝对半点不带忽悠人的,再说了,他

也到了那个岁数了不是?身体也不好,我看哪,您就认了吧!”
葛优哦了一声,正色道:“那他开出什么条件没有?”
季孙肥:“开了,他说啊,只要你回来……”
葛优:“打住!别说啊,你要再说,你就是骂我!我也不要啥条件,就给我一间房让我专心教书育人,不理政事,供养我和我这一大帮弟子,那这事就成喽!”
季孙肥:“诶,再见了您呐!”
季孙肥走后,子贡上前:“老师果然注重礼节,国君以利诱之,那是非礼啊!”葛优嘿嘿一笑,“礼节那是一方面,还有一方面就是,他开的条件肯定是不如我自个儿开的条件合适!”
“高!实在是高!”众弟子纷纷翘起大拇指。
快报记者 吴杰 整理

»昨日热搜关键词

- 1.李娜 憾负 小威
- 2.官员 豪华墓地
- 3.高洪波 边控
- 4.东莞 双刀男
- 5.张柏芝 拒打疫苗
- 6.范广鸣 150万
- 7.内蒙古烟花爆炸
- 8.梁洛施李泽楷已婚
- 9.官员受贿 情妇勒索
- 10.沪指 2时代

榜说:李娜虽两次抢七都不敌小威憾负,但中国选手跻身世界一流已是不争的事实,或许只是差那么点运气吧!东莞双刀男在网上火得一塌糊涂,不得不说,现在冷暴力是越来越受网友欢迎,看热闹还是心理畸形?值得深思!

»昨日热帖榜

- 1.张家界闹剧背后,黄山要争当哈利路亚山?
- 2.海地诞生“可乐女孩”靠喝可乐坚持15天获救。
- 3.小S上节目食言,再曝台湾娱乐圈劲爆内幕。
- 4.任志强:关于我的年薪,CCTV2歪曲事实。
- 5.80后“打蜡帅哥”蹿红,打蜡打到无可挑剔。
- 6.股指期货如何成为小散“护身符”的?
- 7.震惊!9岁女孩产下5斤半重男婴?
- 8.孔子的父亲叫叔梁纥,他为什么姓孔?
- 9.穷人的孩子早练摊儿,当老板从娃娃开始。
- 10.过年给父母公婆多少?多的数万,少则分文不给。

榜说:张家界乾坤柱改名的事是被网友骂得体无完肤,现在黄山还在争这个事,难道是在找骂?还记得“可乐男孩”吗?海地地震也震出个“可乐女孩”,地震还真是和可乐结下不解之缘啊!

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/zhoulibo>



周立波
男人一丝不苟的吸引力仅次于女人的一丝不挂。相信一个人只需要一秒钟,怀疑一个人却需要一辈子。

网友评论

凤翔先生:此乃真理,任何男人认真的时候都很迷人。
周俊武:基本同意。但问题是一丝不挂了立马别人就能看见,一丝不苟又有几人能知啊?
戴盛:涉黄啦,围观啊……

<http://t.sina.com.cn/1642398891>



和菜头
【全国道歉日】最新统计数据发布,上海人均年收入21.7万,北京19.8万。网友因此纷纷道歉,表示:对不起!拖大家后腿了。感谢用前腿做统计的人士!

网友评论

河蟹娱乐:如果是真的,那贫富差距得有多大?如果是假的,做统计的是何居心?
宛如红袖:真是羞愧,我连统计的零头也不到啊……我对不起人民啊!
叶晴川:太对不起了,对不起大家啊~~~! 快报记者 陈海飞 整理